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Extrato da Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 2 de Setembro de 2024

1. Data, Horário e Local: Realizada em 2 de setembro de 2024, às 9:00 horas, de forma virtual, tendo sido considerada 
como realizada na sede social da Sendas Distribuidora S.A. (“Companhia”), localizada na Cidade do Rio de Janeiro, 
Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Ayrton Senna, nº 6.000, Lote 2, Pal 48959, Anexo A, Jacarepaguá, CEP 22775-005. 
2. Convocação e Presença: Convocação realizada nos termos regimentais e presença da totalidade dos membros do 
Conselho de Administração, sendo certo que o Sr. Enéas Cesar Pestana Neto se absteve de votar na deliberação 5.3.  
3. Mesa: Presidente: Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretária: Tamara Rafiq Nahuz. 4. Ordem do Dia: (i) Eleição de 
membro independente do Conselho de Administração da Companhia; (ii) Eleição de membro do Comitê de Gente, 
Cultura e Remuneração; e do Comitê Financeiro e de Investimentos da Companhia; e (iii) Eleição de membro do 
Comitê de Auditoria da Companhia. 5. Deliberações: Os membros do Conselho de Administração deliberaram o quanto 
segue: 5.1. Eleição de membro independente do Conselho de Administração da Companhia: Os Srs. membros do 
Conselho de Administração, com base no artigo 12, §1º, do Estatuto Social da Companhia e na recomendação favorável 
do Comitê de Governança Corporativa, Sustentabilidade e Indicação, deliberaram, por unanimidade e sem ressalvas, 
pela aprovação da eleição do Sr. José Roberto Meister Müssnich, brasileiro, casado, administrador de empresas, 
portador da carteira de identidade nº 20.048.723-35 SSP/RS e registrado no CPF/MF sob nº 164.206.830-68, com 
endereço comercial na Avenida Aricanduva, nº 5.555, Jardim Marília, Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 
03.523-020, como membro independente do Conselho de Administração da Companhia, com mandato unificado aos 
demais membros do Conselho de Administração, com término na Assembleia Geral Ordinária da Companhia que aprovar 
as contas referentes aos exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024, em substituição ao Sr. Luiz Nelson 
Guedes de Carvalho, brasileiro, casado, economista, portador da Cédula de Identidade RG nº 35610554 SSP/SP, inscrito 
no CPF/MF sob o nº 027.891.838-72, com endereço comercial na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida 
Prof.° Luciano Gualberto, n° 908, Edifício FEA3, Cidade Universitária (USP), CEP 05508-010, diante de sua renúncia 
apresentada em 10 de maio de 2024, por motivos de saúde, conforme já consignado pelo Conselho de Administração 
em reunião realizada em 16 de maio de 2024. Com base nas informações recebidas pela administração da Companhia, 
fica consignado que o Sr. José Roberto Meister Müssnich está em condições de firmar, sem qualquer ressalva, a 
declaração de desimpedimento mencionada no artigo 147, § 4º, da Lei das S.A. e no art. 2º do Anexo K à Resolução 
CVM nº 80, de 29 de março de 2022, conforme alterada (“RCVM 80”), que ficará arquivada na sede da Companhia. 
Consignar que o Sr. José Roberto Meister Müssnich tomará posse no cargo para o qual foi eleito no prazo de 30 dias a 
contar da presente data, mediante a assinatura do respectivo termo de posse a ser lavrado em livro próprio da 
Companhia, acompanhado da declaração de desimpedimento mencionada acima. Consignar que na forma do art. 17, 
I, do Regulamento do Novo Mercado e art. 7º, I, do Anexo K à RCVM 80, a Companhia recebeu a declaração 
encaminhada pelo indicado a membro independente do Conselho de Administração atestando seu enquadramento em 
relação aos critérios de independência estabelecidos no Regulamento do Novo Mercado e na RCVM 80. 5.2. Eleição de 
membro do Comitê de Gente, Cultura e Remuneração; e do Comitê Financeiro e de Investimentos da Companhia: 
Primeiramente, os membros do Conselho de Administração tomaram ciência acerca da renúncia do Sr. Enéas Cesar 
Pestana Neto, brasileiro, convivente em união estável, empresário, portador da carteira de identidade nº 11.383.698-3 
e registrado no CPF/MF nº 023.327.978/40, com endereço comercial na Avenida Aricanduva, nº 5.555, Jardim Marília, 
Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 03.523-020, ao cargo de membro do Comitê de Gente, Cultura e 
Remuneração da Companhia. Ato contínuo os membros do Conselho de Administração aprovaram, por unanimidade e 
sem ressalvas, com base na recomendação favorável do Comitê de Governança Corporativa, Sustentabilidade e 
Indicação, a eleição do Sr. José Roberto Meister Müssnich, anteriormente qualificado, como membro do Comitê de 
Gente, Cultura e Remuneração; e do Comitê Financeiro e de Investimentos, da Companhia, com mandato unificado ao 
mandato dos demais membros dos referidos comitês, com término na Assembleia Geral Ordinária que aprovar as contas 
referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024. 5.3. Eleição de membro do Comitê de Auditoria 
da Companhia: Os membros do Conselho de Administração aprovaram, por unanimidade e sem ressalvas, com base na 
recomendação favorável do Comitê de Governança Corporativa, Sustentabilidade e Indicação, a eleição do Sr. Enéas 
Cesar Pestana Neto, acima qualificado, como membro do Comitê de Auditoria da Companhia, com mandato unificado 
ao mandato dos demais membros, com término na Assembleia Geral Ordinária que aprovar as contas referentes ao 
exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024. 6. Aprovação e Assinatura da Ata: Nada mais havendo a ser 
deliberado, a presente ata foi lavrada, após o que a mesma foi lida, aprovada e assinada pelos presentes. Presidente: 
Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretária: Sra. Tamara Rafiq Nahuz. Membros presentes do Conselho de 
Administração: Srs. Oscar de Paula Bernardes Neto, José Guimarães Monforte, Andiara Pedroso Petterle, Belmiro de 
Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, Júlio Cesar de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria e Leonardo Gomes 
Porciúncula Pereira. Rio de Janeiro, 2 de setembro de 2024. Certifico que esta ata é cópia fiel da lavrada em livro 
próprio. Tamara Rafiq Nahuz - Secretária. Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro. Empresa:  
SENDAS DISTRIBUIDORA S.A. - NIRE: 333.0027290-9. Protocolo: 2024/00740832-7. Data do protocolo: 05/09/2024. 
Certifico o Arquivamento em 06/09/2024 sob o número 00006438196. Gabriel Oliveira de Souza Voi - Secretário Geral.
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